

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Eva Jiskrová

Název práce: Etika úředního jednání

Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uveďte do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Etika úředního jednání.

Vytčeným cíle předložené bakalářské práce bylo uceleně zpracovat zadané téma od teoretické části až po tu praktickou, kde autorka ověřovala vnímání důležitosti etiky a jejího zakotvení zaměstnanci veřejné správy v České republice a na Slovensku. Jako dílčí cíle výzkumu si autorka stanovila, zda zaměstnanci veřejné správy považují právní zakotvení etických standardů za důležitá, jestli jsou pro ně školení v oblasti dodržování etiky přínosná, zda ví, na koho se obrátit v případě, že si nejsou jisti svým jednáním, jestli většina institucí veřejné správy ČR a SR přijala etický kodex a zda se dostali do situace, kdy jim kodex etiky pomohl.

Vytčený cíl práce byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (vyjma úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 8 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

V první kapitole se autorka zaměřila na vymezení základních pojmů, které s problematikou etiky úředního jednání přímo souvisí.

Etika ve veřejné správě je tématem druhé kapitoly. Objasnění pojmu a předpoklady její existence.

Obsahem třetí kapitoly je korupce. Autorka se zaměřila na příčiny korupce, její druhy, jevy na hraně, které připravují pro korupci živnou půdu, a tak s ní také souvisejí, důsledky a předpoklady úspěšné protikorupční politiky.

Ve čtvrté kapitole autorka zacílila na etické kodexy, na objasnění pojmu, obsahu a jejich významu.

Obsahem páté kapitoly jsou požadavky Evropské unie, které se týkají řádné praxe úředníků.

Poslední kapitola bude je věnována praktické části. Autorka provedla dotazníkové šetření mezi úředníky v oblasti veřejné správy v České a Slovenské republice.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce je zaměřena na velmi aktuální a tudíž jistě i důležité téma.

Práce je zpracována přehledně, systematicky a čtivě, přitom však dostatečně fundovaně. Autorka při jejím sestavení prokazuje schopnost uceleného systematického uvažování, jakož i práce s odbornou terminologií. Za pozitivní zejména pro tento typ práce lze označit její komparativní část, která se věnuje srovnání právního stavu v České republice a na Slovensku.

V neposlední řadě chtěl by vedoucí práce na tomto místě vyzdvihnout autorkou provedený praktický výzkum, v němž autorka nezůstává toliko u zjištění faktického stavu věcí, nýbrž dopředu stanovuje hypotézy, které provedeným výzkumem ověřuje. Tato práce snese srovnání s nejpřísnějšími měřítky i pro práci diplomovou.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby objasní, v čem spatřuje největší přínos provedeného výzkumu a ověření předem stanovených hypotéz.

2. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby charakterizuje, v čem spatřuje největší rozdíl mezi přístupem České republiky a Slovenské republiky k problematice Etiky úředního jednání.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum:

14.5.2019

Podpis:

